B (15kg) KAE{LRLAEE KFE. TR, RE. {ErgAEH H5BHEMOITAE - BB RZLPTVEL - KUk - ‘mmres] ;|35 UPHLVSENICRAEBVILE - HVE  [gmps|
5 HHI91 7T D—HIEE 2% RE. REICRE. 7 BABICE L = EERRH 34 IVHEERES — ﬁﬁﬁfﬁi\7/1d:<§$hf“ﬁ%iﬁ BE#
FHEREEN FyFR5—1)B10-71)8
FRERIERE14-10-13 % CyhWEEHEIEE
LI TEZEE 20kg [Sasew - 20kg
DH ‘":53 EUpailG
: mﬂigﬂﬂ—g | F 435 Ay B 3,580m| NBRES:  |nma)d 2,780
= o y :s @ 3,938 W waria 3,058
~ : r SR L e I T & BT
2l a 5& ﬂ EAKE . EAR R
" i i L R SHED &
E - 36 Htﬂ;{)‘#*/'ﬂv&%tm‘ﬁyza)ﬂlht [wmER ] ;[ 37] EEEIERA— (o E LR
I |_] o L] o B
N v J # FFE7—1) BI—N1)8— RIS PEL<TERSR 75%
i i . L TIN EOESHATYFLET
: - s i ey wfg « B - ICAIC<ERIEH & iﬁﬂkﬂwsm - REHOEE
mety 20 15kg
KFE—FEBY b RE AR = E{EREAEE —fi%{ L REARFL FFAHCHR | S | & 2,780 = it & 1,780 =
30-7-7 15kg 14-14-14 20kg 8—8-8 20kg CF wesa 3,058 wena 1,958 m
: \ =2t |sRa—k U BEI— I
— 43800) Lugeld 2,580n | [ume 2150 T (e iy | [
EEALY S FHPTVRRIS  |EAKE
S T T e~ T T = ' =
0353%"1518 0400%"8170 8000%"3564 =
Z|Nno| B B = GG % 1 ff 45 i 5o R
EAME ERIAZIE ERAHE g He [ o " HE k poe
= - BYRSEGOR | FvF6—1 2 H#E
Zlno| BE G ﬂi%;jf ruiEn  |ae| ¥ R B R 20kg 2780 BEEER. | 504
= 20kg %gffjﬁfﬁ fgiffqg”ﬁ |1 6-8-4 " mﬂm?. 058m
2 | BN |WAGRER 4,780 m REABHA L, | BOOHREES 9258
& NI M |||||||||||| e 5,258 EMEF Y REGE | BETT , 20kg ;;ﬁgé?i:i?g i’-;b%so—uy@m
- oao00llgz4ag ja e p— ;&;’ﬂ si??om |§| 2 780 . ﬁ?\uaégg*ﬂo o
20kg Pl | e UTIAIIA o5 3,058
Eﬁ'ﬁ ] 980 2] Ericd. R0 0400||829 "
s BLER X, EP
(F3v7R) ||||||||||||||||||| 22,178 2EH TN + HPHA O & 8 | T 248%. H1
8378 =TT 20kg MDBLS0ED | £13.5%. T 7 %
20kg EREROGHT | BECEocoE HUBL TS h Sp00n]  ocacmase soksrm
- 2,980n| [ETpEeHY | b |
“""I”"I“” - ) SR, TR | B B17%
— LA 20kg WE. MBS | 7ILH540%
RELEEDT : - di
KiaER{ER 20kg 3,180 DR ER.L 4 &N AR (9#%&%%50853 R e
kL >y H RS BETEE NI TN
2 10-18=16 | |y wben |, o
e EMEO L RIBRE ETENESY | WEREEITAR
Bl s wm—smen | 29€ 5,580m| [2E5277, 0| < B J380n -
& |15-15-15 T owa6,138m | | Chcmmrmes RN
|| 111y = L"” 0004360
* e e - B E ML %
. 20k ‘E‘Hk[u?ﬁ<7§~i)un TAEE—28 _ : 200 B+ R D5
iE | Bt g BO@LEIZEZHRE | 7IH)-43 = | @ 2 980 BHIECHLE
(33| | TLHAL 880 HEUET &3 4| BEAREFH i A
g E @1 ”II!LU!'”L“LLI”” (s=n2 968 M) . !II"S |!| |1||!Ii|l| (sm:i 278 = El

SRMENYT—VRRBAFEENTEVET R

CERCHILYELTRERNSELKEROSA. ERE-ERRE-ERAEFRVOBVELSTERLE L.

BEABICRVERD[BREV] [BRVEE] VW LET  SREICBHNEHELE

HFRUMME  FEHES O EBFIC K

VEBLRZBENT

FVETHBHEER A A-ITT,



